

# 特朗普叫停与民主党的刺激方案谈判！ 拜登：若特朗普病没好 就不该辩论！

总统特朗普宣称终止与民主党就进一步的新冠状病毒刺激方案进行谈判，联准会(Fed)主席鲍尔警告，在没有额外政府援助的情况下经济复苏将会乏力。

特朗普说，众议院院长波洛西要求2兆4000亿元，救助那些经营不善、犯罪率高的民主党州，这根本就跟疫情无关；共和党提出1兆6000亿元的纾困方案，他认为波洛西毫无诚意讨论。

特朗普宣布暂停协商，表示在他赢得选举后，将会立即通过一个主要的刺激经济方案，这将是一个专注在勤奋的美国人

与中小企业的法案。

熟悉协商情况的共和党人士表示，议长波洛西继续坚持刺激方案的规模要达2兆美元以上，不过，共和党没有意愿支持如此庞大规模的方案。

波洛西在声明中多次引用联准会主席鲍尔说法，请求共和党人士同意支持民主党所推出更全盘性的刺激法案。一些近期经济数据转弱，再加上部分州的病例数重添加加，让许多分析师认为政府再提供纾困协助有其紧迫性。

波洛西在得知特朗普停止谈判的消息后表示：「显然，白宫完全乱了阵脚。放

弃谈判代表特朗普没有打败病毒的意愿」。波洛西在一场会议上称民主党众议员指特朗普的想法可能受到他使用的类固醇药物影响。

特朗普总统突然宣布选前停止与民主党协商纾困法案后，吓得美股急挫，道琼重跌375点。原本受惠国会两党持续协商，美股走高，联准会主席鲍尔也喊话加大纾困力度，使市场期待新刺激法案将达成。但未料特朗普突做此惊人之举。

**拜登：若特朗普病没好 就不该辩论**  
美联社报导，拜

登6日表示，「期待能够跟他(特朗普)辩论，但我们必须遵循非常严格的规则」。拜登还说，不清楚特朗普从华特里德军医院出院返回白宫后的身体状况。

拜登向记者表示，「我认为如果他(特朗普)仍有新冠病毒，那我们不应该进行辩论」。

第二及第三场美国总统候选人辩论预定15日、22日举行。拜登竞选团队6日稍早表示，拜登新冠病毒检测为阴性。

**梅兰妮亚不出白宫一步 自我「感觉良好」**

上周与特朗普总统双双确诊感染新冠病毒的第一夫人梅兰妮亚，5日在推特发文写道，目前持续待在白宫休养，至于身体状况则是「感觉很好」。白宫官员透露，梅兰妮亚担心如果染疫期间出门，可能把病毒传染给她打理行程的助理与幕僚，因此自从证实确诊之后就没有离开白宫。

「我们全家很感谢大家的祈祷与支持！」50岁的梅兰妮亚5日在推文中指出：「我感觉很好，会继续留在家里休养。」

来源：美国完美之旅国际旅行社

# 白宫高级顾问斯蒂芬·米勒 新冠检测结果呈阳性

**中新网10月7日电** 据外媒报道，当地时间6日，美国白宫高级顾问斯蒂芬·米勒表示，他的新冠病毒检测结果呈阳性，目前正在自我隔离。

据报道，米勒在一份声明中

说，“在过去5天里，我一直在远程工作并自我隔离，直到昨天(5日)，每天的检测结果都呈阴性”。

米勒表示，“我今天(6日)的检测呈阳性，目前我仍在隔离中。”

据介绍，自美国总统特朗普于2日宣布自己感染新冠病毒后，白宫有多人的新冠检测结果也呈阳性，其中包括白宫新闻秘书凯里·麦克纳尼、高级顾问希克斯以及竞选经理施蒂平等人。

## 约翰逊：英国已脱离欧盟 2021年将完全收回控制权

海外网10月7日电 据路透社(Reuters)报道，英国首相约翰逊周三(7日)表示，英国已经脱离了欧盟，明年1月1日英国政府将完全收回控制权。

约翰逊重申了完全脱欧的承诺。约翰逊告诉英国议会：“这个国家不仅离开了欧盟，而且还将在1月1日收回对我们的资金、边界和法律的完全控制权。”(海外网 侯兴川)